
 
 

Notulen Algemene Ledenvergadering 19 juni 2024 

 
1. Opening door de voorzitter 

Voorzitter Maurice Ambaum heet de 31 aanwezige leden welkom. De agenda wordt zonder 
wijzigingen vastgesteld. Er zijn 46 afmeldingen genoteerd. 
 

2. Vaststelling notulen Algemene Ledenvergadering 29 november 2023 
Er zijn geen vragen en/of opmerkingen met betrekking tot de notulen. 
De notulen worden vastgesteld. 
 

3. Toelichting lopende zaken 
Verkeersveiligheid rondom het Sportpark: Bureau Kragten onderzoekt dit momenteel in opdracht 
van de Gemeente. Een plan van aanpak kan elk moment worden opgeleverd. 
 

Betaalbaarheid clubhuis/verhuur aan Sportstuif: ons clubhuis kost meer geld dan er binnenkomt. 
Ook omdat de Gemeente, die nu een dag per week huurder is, gaat vertrekken is tijdens de vorige 
ALV bepaald om een nieuwe huurder te zoeken. Dat wordt SportStuif (Buiten Schoolse Opvang). 
Zij gaan elke namiddag huren. Er is een kleine overlap tussen einde SportStuif en begin van de 
Scopias trainingen. Scopias kan vanaf 18:00 in de Multifunctionele ruimte en om 18:30 in de 
kantine. Er komt een kluisjeswand (30) voor het opbergen van persoonlijke spullen in de MFR. Er 
komt een bord over de SportStuif-tijden aan de buitenkant van de kantine. 
 

Stichting Vrijenbroek (Delta, Scopias en Bridge club): Het Bestuur is aangepast. Maurice is 
penningmeester. Frans Maas en Sef Maas zitten er ook in namens Scopias (totaal 5 personen). De 
Gemeente gaat een Parkmanager aanstellen. Op 24 juni komen de sollicitanten op gesprek. 
 

Stand van zaken Opslag en Fitpark: Het realiseren van een Fitpark (klimtoestellen en meer) door 
Stichting Vrijenbroek aan zijde Hulsforthofweg (10 bij 10 m) is in gang gezet (vergunningstraject).  
Gemeente wil geen gesprek over de randvoorwaarden voor de opslag (en Fitpark), maar wil direct 
een aanvraag voor een vergunning. Het is zo lastig om een ontwerp te maken als de eisen vanuit 
de vergunningverlener niet helder zijn en het Bestemmingsplan momenteel niet in bebouwing 
voorziet. We blijven aandringen op het noodzakelijk gesprek met de Gemeente voordat we 
kosten gaan maken.  
 

Wat is van Scopias en wat is niet van Scopias: De kantine en MFR (excl. grond) is van Scopias. We 
huren de baan per uur op basis van een jaarplanning. Als we extra activiteiten willen organiseren, 
dan moet dit apart worden aangevraagd. Hier geldt, wie het eerst komt,… 
De toiletten/omkleedruimte/krachtruimte/opslagruimte zijn van de Gemeente. 
 

Geoormerkte gelden binnen vermogen van Scopias: De reden van het oormerken is om subsidie te 
kunnen krijgen (15k€ in 2024). Een van de reserveringen is de realisatie van de opslag. 
 

Afgelasten Athletic Champs op 21 april: Het realiseren van de baan is bij de Gemeente pas laat 
ingediend en het geplande evenement viel samen met de opbouwwerkzaamheden van de 
Venlo.fit. Binnen Scopias zullen we dit gaan evalueren en onze processen beter organiseren. 
 

Voucher voor clinics basisscholen: Er is van de Gemeente €5000 subsidie voor scholen om clinics 
te organiseren, De vouchers kunnen worden ingezet om bijv. trainers in te huren en materialen te 
lenen. 

  



 
 

Natuurinclusief sporten op Vrijenbroek: NOC*NSF heeft Sportpark Vrijenbroek aangewezen als 
één van de vijf sportparken in Nederland die kunnen gaan fungeren als een zogeheten living lab 
voor natuurinclusief sporten. Dat houdt in dat gekeken wordt om de natuur een prominentere rol 
te geven op het park. Denk daarbij aan meer natuurlijke schaduwplekken, een bootcamp traject 
met natuurlijke materialen, meer groene aankleding van het park, enz. Er is een aantal 
bijeenkomst geweest met een afvaardiging van Hockeyclub Delta, NOC*NSF, de gemeente Venlo 
en Scopias. Of Sportpark Vrijenbroek daadwerkelijk een living lab wordt, is afhankelijk of de 
gemeenteraad akkoord gaat met de benodigde financiering. Dat zou dan in de gemeentelijke 
begroting voor 2025 moeten worden opgenomen. Tot die tijd gebeurt er niets op Vrijenbroek als 
het gaat om natuurinclusief sporten.  
 
Studentensport: Het contract is opgezegd (geen/weinig animo, veel administratie, ad hoc karakter 
past niet in trainingsschema’s,..). 
 

Keuren atletiekbaan:  De afstemming met de gemeente Venlo over een keuringsdatum moet 
beter om ons goed te kunnen voorbereiden. De datum wordt lange tijd vooraf met de atletiekunie 
afgestemd. 
 

Communicatie vanuit Bestuur naar leden:  we willen inventariseren hoe dit beter kan. We gaan 
regelmatig een e-mail sturen met zaken die er spelen (met contactpersoon per onderwerp). 

 
4. Functionaris bij Scopias 

Vrijwilligers met een bepaalde functie moeten volgens de Statuten en regels van de Atletiekunie 
worden geregistreerd in ons administratiesysteem en worden zodoende lid van de Atletiekunie.  
Momenteel zijn er 86 functionarissen, waarvan er 42 vrijwilliger zijn (te noemen AU-lid - 
functionaris). Administratief is het een grote uitdaging om de juiste informatie te hebben of 
iemand wel of niet actief is. 
AU-lid – functionaris zijn geen lid van Scopias. Hiervoor is een betalend lidmaatschap vereist.  
Wel willen we de AU-lid – functionaris de mogelijkheid bieden om bij de ALV aanwezig te zijn en 
het mogelijk te maken om voorstellen in te dienen. Ze hebben echter geen stemrecht in de ALV 
en bouwen geen Scopias lidmaatschapsjaren op (net zoals alle andere vrijwilligers).  
Carel van Nisselroy vindt dat de vrijwilligers wel automatisch Scopias lid moeten zijn, maar heeft 
geen oplossing voor de genoemde administratieve bezwaren. 
Vanwege de eerdere onduidelijkheden willen we voor diegene, die in 2024 een betaald Scopias 
lidmaatschap aangaat, de oorspronkelijke aanmelddatum handhaven. 

 
5. Kascommissie 2023 

Frans Maas en Pascal Wanten hebben antwoord gekregen op de gestelde vragen.  
Mutaties sinds de Kascontrole zijn: gelden Stichting Vrijenbroek, uitkering vanuit Leefstijf-
akkoord, wijziging subsidie Athletics+ en maandbetaling SportStuif in plaats van in een keer in 
2024. 
De kascommissie stelt voor de balans per 31 december 2023 en de staat van baten en lasten over 
2023 met toelichting goed te keuren. De ALV verleent het Bestuur decharge voor het gevoerde 
financiële beleid over het jaar 2023. 
Kascommissie over 2024 bestaat uit Pascal Wanten en Frans Maas (reserve Johan Gageldonk). 
 

  



 
 

6. Begroting 2024 
Penningmeester Wim van Ulft licht de begroting over 2024 toe. Naar verwachting zullen in 2024 
de opbrengsten k€36 hoger zijn en de kosten k€48 (t.o.v. de werkelijke bedragen van 2023), Er 
resulteert op de begroting een licht negatief saldo.  
De materialen staan niet bij de uitgaven, omdat deze worden bekostigd vanuit de 
bestemmingsreserve. 
De ALV is akkoord om de langlopende schulden toe te voegen aan de bestemmingsreserve.  

 
7. Jubilarissen 2024 

Jeu Gielen 40 jaar en Roy in ’t Zandt 25 jaar. De voorzitter en ALV feliciteren de jubilarissen.  
Roy is niet aanwezig en zal buiten de vergadering worden gefeliciteerd. 

 
8. Jaarverslag 2023 

Is nog in uitvoering 
 

9. Stand van zaken Jaarplan 2024 
Zie document. Er is alle aandacht voor trainersopleidingen, maar het zou nog beter moeten, 
gezien de wachtlijst bij de pupillen en junioren. 

 
10. Inrichting vereniging:  

Roel neemt afscheid van het Bestuur en wordt bedankt voor het oppakken van talloze 
onderwerpen gedurende de afgelopen jaren. De voorzitter vraagt of we nog af en toe aanspraak 
mogen maken op zijn expertise. Dit wordt door Roel toegezegd. 
Zoals vorige ALV besproken is het nodig om een breder Bestuur te hebben om zaken vanuit de 
basis te organiseren. Daarom komt er een Algemeen Bestuur (AB) met 16 leden. In bijgaande 
tabel zijn de leden genoemd, die een voor een zijn geaccordeerd door de ALV. Het AB komt twee 
keer per jaar bij elkaar. Het Dagelijks Bestuur (voorzitter, penningmeester, secretaris) vergadert 
elke maand, waarin AB leden zullen deelnemen indien lopende zaken dit vereisen. 
 

11. Rondvraag 
a. Carel van Nisselroy: vraagt aandacht om op ALV stil te staan bij diegene die ons zijn ontvallen. 

Ook wil hij dat de namen worden voorgelezen die zijn afgemeld. Verder vraagt hij de ALV de 
agenda prominenter op website te plaatsen. Hij vraagt zich af wie werkt met de App Volta van 
de Atletiekunie, omdat hij verschillende en verouderde informatie hierop terugvindt.  
De voorzitter geeft aan dat we ook in de volgende ALVs zullen stilstaan bij mensen die medaille 
behaald hebben op NK/EK/… 
Deze punten nemen we mee op de volgende ALVs. 

b. Guus Ummenthun: vraagt of er gegadigden zijn voor de vrijwilligers commissie 
 

12. Sluiting 
De voorzitter sluit de vergadering met dankzegging aan de aanwezige leden voor de komst en de 
inbreng. De volgende ALV is in juni 2025 of eerder indien nodig. 
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Bijlage   Samenstelling Algemeen Bestuur  
  

Rol Naam 

Voorzitter* Maurice Ambaum 

Penningmeester* Wim van Ulft 

Secretaris* Joop Pouls 

G-Atletiek Karina Ramakers 

Baanatletiek U8-U12 Denny Buchholtz 

Baanatletiek (BAC) Aron Beurskens 

Loopatletiek Ger Ticheler 

Wedstrijd Organisatie Commissie (WOC) 
incl. Jury, Evenementen 

Roy Janssen 

Jeugd-/Kampcommissie Kim van der Linde 

Sponsoring Marcel Jacobs 

Media/ICT Finn Alberts 

Vrijwilligers Guus Ummenthun 

Ledenzaken                                                        Vacature 

Kantine Matje Soree 

Materiaalbeheer en baanonderhoud Rick Faassen 
Noud Janssen 

Clubkleding Hubertine Jacobs 

(* = Dagelijks Bestuur)   



 
 

Bijlage   Stand van zaken Jaarplan 2024 
 
Ambitie-1: Slagvaardige en gezellige familieclub 
Mee bezig in 2024 
• Berichten op sociale media en website over trainingen. 
• Vormen van een AB. 
• Werkprocessen binnen vereniging vastleggen. 
 
Nog te doen in 2024 
• Werken op basis van budgetten. 
• Vertrouwenspersonen beter zichtbaar maken. 
• Opstellen vrijwilligersbeleid + evenement voor vrijwilligers. 
• Opstellen nieuw contributiestelsel - werkgroep inrichten. 
• Inrichten werkgroep sponsoring. 
 
Niet uitvoeren in 2024 
• Geen streven naar ledengroei. 
• Spreker op ALV. 
 
Ambitie-2: Talentherkenning en -ontwikkeling 
Mee bezig in 2024 
• Aan welke technologie en innovatie behoefte is. 
• Vaststellen status talent. 
• Maatwerk als extra ondersteuning voor bovengemiddeld talent. 
 
Nog te doen in 2024 
• Sponsors die mee-investeren in talentontwikkeling (werkgroep sponsoring). 
 
Niet uitvoeren in 2024 
• Talentdagen voor jeugd om nieuwe leden te werven. 
 
Ambitie-3: Prestatiesport 
Mee bezig in 2024 
• In beginsel alle onderdelen op wedstrijdniveau aanbieden. 
• Medailles op kampioenschappen. 
• Competitieploegen op een zo hoog mogelijk niveau. 
• Stimuleren atleten om deel te nemen aan eigen wedstrijden. 
• Opleiden trainers. 
 
Nog te doen in 2024 
• Verbeteren trainingsfaciliteiten / ‘droog’ kunnen trainen. 
• Technologie inzetten om beter te kunnen presteren. 
• Netwerk van sponsors. 
• Gesprekken met atletiekverenigingen uit Duitsland en België. 
 
Niet uitvoeren in 2024 
• Buitenlandse studenten proactief binden aan Scopias. 
 



 
 

Ambitie-4: Accommodatie 
Mee bezig in 2024 
• Overleg gemeente over ‘upgraden’ van de baan. 
• Eén partner aan ons binden die structureel en tegen betaling gebruik maakt van ons clubhuis. 
 
Nog te doen in 2024 
• We gaan in 2024 een aantal keren ‘proefdraaien’ met het clubhuis van Delta. 
• Realiseren nieuwe opslag. 
• Investeren in wedstrijdmaterialen en ondersteunende materialen, mits opslag kwalitatief 

goed is geborgd. 
• Materialencommissie. 
• Gesprekken met gemeente over indooraccommodatie in combinatie met bedrijfsunits en 

overdekte tribune. 
 
Niet uitvoeren in 2024 
 
Ambitie-5: Evenementen 
Mee bezig in 2024 
• Scopias organiseert in 2024 een topbaanwedstrijd met een clinic door een topatleet en een 

voorprogramma voor de eigen leden, en het Limburgs kampioenschap (30 juni). 
• Groei Berden Voorjaarsloop en Berden Wandeltocht. 
• Promoten Scopias Trail. 
• Voorbereiden event voor mensen met een lichamelijke en/of verstandelijke beperking in 

2025. 
• Werven en bijscholing jurycorps. 
 
Nog te doen in 2024 
• Investeren welke ‘grotere’ wedstrijden in de komende jaren interessant kunnen zijn voor 

Scopias. 
• Promoten Scopias Cross - groei aantal deelnemers. 
• Inrichten werkgroep estafetterace Düsseldorf-Venlo. 
• Sponsors zoeken als naamsponsor voor evenementen - vergroten omzet evenementen. 
 
Niet uitvoeren in 2024 
 
Ambitie-6: Maatschappelijke (meer)waarde 
Mee bezig in 2024 
• Aanstellen beweegcoach, onder andere in combinatie met Fitpark (subsidie is aangevraagd 

en toegekend). 
• Herinrichten bestuur Stichting Vrijenbroek en zetel in DB. 
• Aanstellen parkmanager voor Vrijenbroek (subsidie is aangevraagd en toegekend - 

sollicitatiegesprekken 24 juni) 
• We willen in 2024 tenminste één partner aan ons binden die structureel en tegen betaling 

gebruik maakt van ons clubhuis. 
 
Nog te doen in 2024 
 
Niet uitvoeren in 2024 


